
Akční plán – pro ZMČ 

 

5.2.1 Přehled opatření pro jednotlivé strategické cíle 

 

 

Klíčová oblast č. 1 

 

 

Územní rozvoj 

 

Vybraná opatření Projekt – akční plán 

 

 

Opatření 1.1.5 Bytová zástavba – lokalita Nová Úpická 

pro rok 2020 - 22 Výstavba etapy C bude řešena na 13. zasedání ZMČ dne 15. 9. 

2020. Je předčasné v tuto chvíli navrhovat jakékoliv opatření. 

Opatření 1.1.10 Objekt AUTO – EXNER, s.r.o., Národních hrdinů 474 

pro rok 2020 - 22 Trvat na vyřešení dočasnosti této stavby s cílem realizace ul. Nová 

Úpická a jejím propojením z ul. Národních hrdinů na ul. 

Českobrodská. 

Opatření 1.1.12 Rekonstrukce hájovny č. p. 45 

pro rok 2020 - 22 Do konce volebního období stanovit využití hlavní budovy hájovny 

a zajistit finanční prostředky na odstranění havarijního stavu 

objektu. 

Opatření 1.1.13 Nový Územní plán HMP – Metropolitní plán  

pro rok 2020 - 22 Sledovat vývoj příprav nového MP a projednat v ZMČ změny, které 

se liší od platného usnesení ZMČ, které vydalo k návrhu nového 

MP. 

Nové opatření 

pro rok 2020-22 

Přijmout v ZMČ stanovisko, které by řešilo současnou patovou 

situaci v souvislosti s projektem spol. Central Group na výstavbu 

bytového souboru Makovská. 

Opatření 1.2.1 Využití objektu č.p. 366 

pro rok 2020 - 22 Na základě případného kladného usnesení ZHMP (do konce r. 2020) 

o přijetí tohoto projektu v OPPPR zahájit realizaci stavby s cílem 

uskutečnění projektu Komunitního centra. 

Opatření 1.2.2 Rekonstrukce č.p. 26, ul. Národních hrdinů – Počin 

pro rok 2020 - 22 Do konce volebního období rozhodnout o strategii využití tohoto 

objektu a s tím souvisejících dalších opatření.. 

 

Klíčová oblast č. 2 

 

 

Doprava 

 

 

 

Opatření 2.1.1 Rekonstrukce komunikací 

pro rok 2020 - 22 Priority v pořadí: 

1) ul. Úpická 

2) lávky přes Rokytku 

3) ul. Národních hrdinů na hranici s MČ Praha 20 

 

 



Opatření 2.1.4 Vybudování parkoviště P+R mezi tratěmi a zastávkou ČD na 

Malešické trati 

pro rok 2020 - 22 Tuto akci již nesledovat, naopak prosazovat posunutí zastávky 

směrem k Hostavicím, včetně vybudování parkoviště u 

Českobrodské ul. naproti prodejně Albert a pěšího propojení této 

zastávky se stávající zastávkou ČD na trati Praha – Kolín. 

 

Opatření 2.1.13 Zabezpečit dodržování hygienických norem v oblasti dopravy 

pro rok 2020 - 22 Tuto strategii prosazovat v souvislosti se všemi dopravními 

projekty, které budou naší MČ předloženy k projednání. 

 

 

Opatření 2.2.2 Snížení dopravní přetíženosti ulice Národních hrdinů 

pro rok 2020 – 22    V této souvislosti prosazovat realizaci dopravních      

staveb, které by měly za důsledek dopravní odlehčení této páteřní 

komunikace. 

 

Opatření 2.3.2 Realizace a rozvoj hypostezek a cyklostezek 

pro rok 2020 – 22 Zajistit na HMP finanční prostředky na realizaci cyklistického 

propojení Dolních Počernic a Štěrbohol podél toku Štěrboholského 

potoka. Spolupracovat s OCP MHMP na realizaci hypo a 

cyklostezek v průběhu výstavby III. etapy projektu parku U Čeňku. 

 

 

Klíčová oblast č. 3 

 

 

Školství 

 

 

Opatření 3.1.1 Modernizace ZŠ Národních hrdinů 

pro rok 2020 – 22 V ZŠ provádět pouze takové úpravy, které jsou navrženy ředitelem 

ZŠ a jsou nezbytné k zajištění bezproblémového chodu výuky. 

 

Opatření 3.1.2 Výstavba nové školy 

pro rok 2020 – 22 Vynaložit veškeré úsilí ve spolupráci s MHMP, směřující k zahájení 

výstavby nové ZŠ. 

 

 

 

 

 

Klíčová oblast č. 4 

 

 

Veřejná správa 

 

 

Opatření 4.1.1 Zlepšení systému informovanosti občanů o dění v městské části  

a činnosti úřadu   

pro rok 2020 – 22 Využít podmínky výzvy 56 v OP-PPR, operační program 

zaměstnanost pro realizaci projektu „Dolní Počernice – informovaná 

ves“, směřující ke zvýšení přívětivosti ÚMČ při komunikaci 



s občany a jejich informování se zapojením PO Oáza do tohoto 

programu. 

Opatření 4.2.1 Optimalizace činnosti úřadu MČ  

pro rok 2020 – 22 Shodné s opatřením 4.1.1, dále stabilizovat organizační strukturu 

ÚMČ a v rámci MA21 uskutečnit ještě v r. 2020 Forum MČ a kulaté 

stoly, to vše s ohledem na vydaná opatření v souvislosti s výskytem 

koronaviru. 

 

Opatření 4.2.2 Aktualizace strategického plánu rozvoje 

pro rok 2020 – 22 Právě probíhá, předložit ZMČ k projednání. 

 

 

Klíčová oblast č. 5 

 

 

Sociální služby a zdravotnictví 

 

 

Opatření 5.1.1 Zlepšení kvality sociální péče  

pro rok 2020 – 22 Pokračovat v nastaveném systému sociální péče v MČ. V případě 

dalších opatření v souvislosti s pandemií koronaviru důsledně 

zabezpečit informovanost všech vrstev obyvatelstva MČ a 

zajišťovat pomoc nejpotřebnějším občanům, zejména z řad seniorů. 

 

Opatření 5.1.2 Domov seniorů 

pro rok 2020 – 22 Ve spolupráci se samosprávou HMP a MHMP sledovat a 

podporovat vývoj tohoto projektu. Toto je úkol pro starostu. O 

zásadních posunech vtéto věci informovat samosprávné orgány  

 

 

Opatření 5.2.1 Zlepšení kvality zdravotní péče  

pro rok 2020 – 22 Usilovat o možnostech rozšíření zdravotnických služeb v prostorách 

nově vznikajících bytových projektech. 

 

 

Klíčová oblast č. 6 

 

 

Životní prostředí 

 

 

Opatření 6.1.1 Park U Čeňku 

pro rok 2020 – 22 Podporovat pokračování realizace tohoto celopražsky významného 

projektu. Spolupracovat na podobě projektu s MHMP - OCP 

 

 

Opatření 6.1.3 Rekonstrukce stromového patra v MČ Praha Dolní Počernice 

pro rok 2020 – 22 Využívat grantového systému MHMP ke zkvalitnění stavu 

stromového patra v MČ. V této souvislosti úzce spolupracovat 

s OCP MHMP. 

 

Opatření 6.3.1 

 

Snaha o odstraňování černých skládek v katastrálním území 

Dolní Počernice  



pro rok 2020 – 22 V této problematice úzce spolupracovat s Městskou policií a 

vykonávat osvětu prostřednictvím informačních systémů MČ 

 

 

Opatření 6.4.1 Trvalá snaha o zajištění dobrého stavu veřejného pořádku 

v MČ  

pro rok 2020 – 22 Bude prováděno prostřednictvím pracovní čety ÚMČ a formou 

osvěty v DPZ apod. Využívat v této oblasti MA 21. 

 

Opatření 6.4.2 Zlepšení stavu mobiliáře v městské části  

pro rok 2020 – 22 Stav i četnost mobiliáře v MČ je uspokojivý, je třeba pravidelně 

zajišťovat jeho údržbu buď dodavatelským způsobem nebo 

prostřednictvím pracovní čety ÚMČ. 

 

 
 

Klíčová oblast č. 7 

 

Bezpečnost 

 

 

  

Opatření 7.1.1 Zlepšení stavu bezpečnostních prvků v městské části  

  

 

    pro rok 2020 – 22     Úzce spolupracovat s Městskou policií a PČR na zajištění       

                                        bezpečnosti obyvatel MČ a jednotlivých bezpečnostních opatření.      

                                       Nastalé problémy řešit operativně.   

                                        V této oblasti využívat osvětu v informačních systémech MČ.  
 

 

Klíčová oblast č. 8 

 

Kultura a památky 

 

 

Opatření 8.1.2 Rekonstrukce hlavní části bývalého pivovaru čp.3  

pro rok 2020 – 22 Sledovat činnost spol. Počernický pivovar v souvislosti 

s rekonstrukcí západní části hlavní budovy pivovaru a souhlasit 

pouze s takovými úpravami, které jsou v souladu s ochranou této 

kulturní památky. Usilovat o zajištění finančních prostředků na 

rekonstrukci tzv. zelené střechy nad stávajícím fitcentrem. 

 

Opatření 8.1.3 Realizace náměstí v historickém jádru Dolních Počernic 

pro rok 2020 – 22 Do tohoto opatření spadá rekonstrukce čp. 366, která je 

připravována, v přípravných pracích je též rekonstrukce lávek na 

mostu přes Rokytku, je třeba se ještě zabývat umístěním vhodného 

mobiliáře a květinovou a vánoční výzdobou tohoto prostoru.  

 

 

Opatření 8.2.1 Pořádání tradičních akcí za spoluúčasti místních organizací  

i veřejnosti při jejich přípravě a realizaci  

pro rok 2020 – 22 Za tímto účelem zřídilo ZMČ novou příspěvkovou organizace Oáza, 

od které se očekává pokračování pořádání stávajících pravidelných 



kulturních akcí a rozšíření jejich nabídky ve spolupráci s místními 

organizacemi a spolky. 

 

 

 

Klíčová oblast č. 9 

 

 

Volný čas  

 

 

Opatření 9.1.1 Podpora neziskových organizací a volnočasových aktivit 
 

pro rok 2020 – 22 
V této oblasti bude MČ vstřícná k činnosti neziskových organizací, 

které se zapojí do kulturního a společenského dění v MČ a bude 

podporovat i jejich další volnočasové aktivity. V této oblasti bude 

aktivní zejména PO Oáza a MA 21. 

 

Opatření 9.2.1 Vybudovat vhodné prostorové zázemí pro volnočasové aktivity 

pro rok 2020 – 22 MČ bude zajišťovat provozuschopnost všech dětských hřišť a 

sportovišť, které má ve své správě, zajišťovat jejich revize a dle 

možností rozšiřovat i počet herních prvků s využitím grantového 

systému MHMP. Záměrem v této oblasti je vybudování veřejného 

sportoviště na Vinici. Bohužel zde narážíme na nedostatek 

vhodných prostor a nepříznivé majetkové vztahy u vytipovaných 

ploch. 

 

Opatření 9.2.2 Oprava (výměna) a nátěr oplocení veřejného sportoviště 

Svatoňovická 

pro rok 2020 – 22 Tato akce je ukončena. V 8/2020 podala naše MČ žádost na MHMP 

na výměnu povrchu víceúčelového hřiště za umělý trávník III. 

generace. V případě úspěšnosti žádosti zajistit urychlenou realizaci 

tohoto záměru. 

 

 

 

Klíčová oblast č. 10 

 

 

Majetek  

 

Opatření 10.1.1 Využití objektů čp. 26 (Počin) a 366  

pro rok 2020 – 22 Jedná se o opakující opatření. O strategii využití objektu čp. 26 by 

mělo rozhodnout ZMČ do konce tohoto volebního období. Objekt 

366 by měl být rekonstruován v OPPPR s využitím na Komunitní 

centrum. Zatím všechny průběžné kroky, které MČ v této věci 

učinila, byly úspěšné. Rozhodující bude, zda ZHMP zařadí tento 

projekt jako vhodný k realizaci. Konečný verdikt je očekáván ještě 

v r. 2020.  

 

 

 


